

367. 耶穌給了我們 3 年更多的時間.....有條件的

2016 年 8 月 7 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我的寶貴的心靈家庭，主再一次感動了他慈悲的手。我們一直忠於祈禱，禁食和懺悔，他選擇推遲核戰爭的恐怖。

我已經早些時候開始在晚上開始崇拜了，他打電話給我寫下了一條個人信息，我在結束時開始昏昏欲睡.....一天中的那個時間和晚餐後。所以，他讓我小睡一會兒。

當我去躺下時，我看到了他在我的右邊，他說，“三年。”重複自己兩次。當我醒來時，我決定辨別這個詞。

當我進來坐下來和他在一起時，他開始對我說：“我和你在一起，我一直在和你說話。謝謝你相信我並傾聽。”

那麼，我們有三年了？

“這是正確的 - 提供祈禱和懺悔，並提供禁食的奉獻。我真的很想看轉換。轉變心靈和態度。這就是正在發生的事情。”

主啊，你知道我會因此而被石頭打死嗎？

“那對你來說是什麼？你會早點和我在一起。”

哦，謝謝你！什麼路要走的!! 主啊，你在為狂歡設定時間嗎？

“沒有。我告訴你，如果祈禱和懺悔的犧牲繼續下去，我將阻止第三次世界大戰中最糟糕的事情，你將有時間為王國創造和做你心中的事。我打開一扇窗戶，沒有人可以關上。但它繼續依賴於我的人民的忠誠，不僅僅是在美國，而是在全世界。”

“俄羅斯是一支強大的祈禱力量，克萊爾。的確，他們不想要戰爭。經過這麼多年的貧困和扼殺壓迫，他們開始享受生活。他們厭倦了戰爭。”

這意味著沒有 EMP 攻擊，主啊？

“克萊爾，現在不是好奇的時候，我的愛。現在是感恩的時候了。”

哦，耶穌！我很感激！

“讓我以這種方式向你解釋。你們中間有些人一直在為狂歡而等待，而不是全心全意為我服務。我給他們另一次機會。他們有三年時間用行動表達他們對我的愛，而不僅僅是言語。”

“你們中間的其他人已經在製定計劃，我祝福他們並打開以前從未打開過給他們的大門。這個信息將給他們一個和平的標準，他們已經開始了，他們確實有時間完成。對於王國來說，這些是我想要做的事情。”

“在三年結束時，我們將再看看氣候是什麼。已經發生了多少悔改，已經取消了多少法律 - 例如墮胎 - 以及人們如何將他們的心轉回給我。”

“然而，這是有條件的繼續祈禱。但我要說的是，全世界的心靈和態度都發生了實質性的變化。人們正在意識到隱藏的巨人已經將自己定位為消費國家並統治世界，竊取他們的自由，他們的文化並迫使他們進入絞肉機。然而，共產主義國家和持續的恐怖主義之間將會出現爭鬥。”

“在這一刻，精英正在製定替代計劃，因為這場基層運動已經失控。請不要誤解我：只有繼續祈禱，懺悔和犧牲才能繼續這個機會。”

主啊，這些預言的巨大災難和你告訴我的有關彗星的事情怎麼樣？（他之前已經提到他曾用某顆彗星進行干預 - 這樣它就不會與地球正面碰撞，但它會瞥一眼。而且他也乾預了時間。）

“親愛的，我要去現在拒絕回答你。有些東西開始運轉，也有延遲。只要明白我掌握著這些東西。兩年前發生的事情很容易在“我的慈悲”的懷抱中被推遲或完全改變。”

“然而，美國有許多困難要通過，人們已經知道他們的意志：他們想要改變。那麼，如果在沒有改變世界的災難之前給他們時間，做出這些改變是沒有意義的嗎？”

他非常溫柔地看著我，他的眼睛裡充滿了同情心。而且他很少清楚地看著我，所以我真的看到了他，我真的明白了。但他這次做了。

然後他說..... “我對你沒有任何承諾，但我這樣說：你知道我的憐憫，你知道我對靈魂的愛。您可以從這些信息中得出結論。你知道我，克萊爾。”

的確，他是仁慈而長久的痛苦。遠遠超過我們所能理解的。這不是很棒嗎？讓我們真正把我們的心和行為進入留給我們的時間。